y Cka3ka noxb Aa B H
= Hamek AOOpPbLIM
? Mosioauam ypok.










YMHOXeHue u
aeneHuve

OEeCATUYHbIX
apooen

Ha HaTypanbHOeEe

YUNCIo
_, X 5y




6:8=0,075
43,2:24=1,8
41,48:34=122
2:40=0,5




1) 0,72+0,28
1-0,35
2,5-1,6
5+0,35

2)0,4-2
0,57
2,4:2
4,08:4

3) 4,75-10
34,5-100
1243,6:10
13,7:100



- . o =
17,3:0,5-2

0,25:56,34:4
5:78,23:0,2

OTtBeTbl: 78,23-HapoaHan CKa3Ka

2,3-A.C. lNyWwKuH

,3-bpaTtba Npumm




NMnein EmMens 1,4 yaca
NPOTUB Te4YEeHUA U 2,2 yaca
no te4eHnro. CKOpocTb

noaku 15 Km/4, a CKOpoCTb
TeyeHus 2 KMm/4. CKonbKo
KUITOMEeTpOB NponnbIin
Emens Ha cBoeMu nogke 3¢
BCe 3TO BpemaA?









1) 394,2:9 7) 24:0,37+24-0,13
2) 82,44:12 8)14,8:36+14,8:64

3) 22,5:15 9) 5,98:23+3,22:23
4) 6,252 10) (x+2’4):8=2’3

5)0,58-12  _ 11)4y+7y+1,8=9,5
6) 8,36:42 £
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dononHUTenbLHO:

Kak nsmeHuUTcs npom3BegeHne OByxX OeCATUYHbIX
Opoben, ecnu B OAHOM MHOXUTESE MEPEHECTH
3an4aTylo BNeBO Yepes YeThipe Lndpsl, a B ApYyrom —
BNpaBo Yepes3 ABe LndpbI?



